

# 粽子、艾叶等应景商品开始热销,景点纷纷推出活动吸引游客 郑州端午经济“热浪袭来”

## 消费热点

在郑州市内各超市及各大线上平台,粽子、艾叶等应景商品开始热销;市内景点纷纷推出活动吸引游客;有出市计划的市民已经提前下手预订车票、机票,部分热门目的地的火车票已经售罄。五一之后,端午节带来的节日经济再掀热潮。

正观新闻·郑州晚报记者 侯爱敏 张倩 成燕 李爱琴/文 周甬/图

### 节日相关商品热销

吃粽子、插艾叶、戴香囊是端午节标配。随着节日临近,市内相关商品也迎来热销。

各大超市内,粽子的促销柜台被摆放在了醒目位置,各种类型的粽子产品一溜排开、琳琅满目。最受中原人喜欢的蜜枣粽必不可少,其他还有豆沙粽、八宝粽、板栗粽等,品种繁多;而南方人喜欢的肉粽、蛋黄粽等也占据一方天地。除普通散装粽子外,各种充满节日喜庆气氛的粽子礼盒也纷纷亮相超市柜台,为节

日期间计划走亲访友的消费者准备好了各种选择。

除了实体店,各大线上零售平台也纷纷推出粽子、艾叶等端午商品。在某平台的“端午节专区”,粽子成为主打,除本土品牌三全、思念外,南方的老字号品牌也纷纷登场。

端午艾香飘。线上平台这几天开始推出艾叶销售链接,价格不贵、销量不错。还有的商家发动巧思,推出陶瓷粽子亲亲子手链,灵动可爱,每只售价9.9元,因为应景,销量也不错。



市民在超市选购端午粽子

### 端午出行将迎小高峰

多方信息显示,今年端午节假期出行意愿高涨。业内人士预测,端午节假期将延续五一出行热度。受假期天数限制,节日出行将以中短途交通流为主,预计省内及城市周边热点景区将是外出首选。

除市内各大商圈外,动物园、海洋馆、绿博园、河南博物院、河南科技馆以及蝶湖公园、北龙湖公园、西流湖公园等亲水类游园将成为出行热点。郑州公交集团相关负责人表示,郑州公交将对出行热点区域采取更加灵活的调度措施,加快车辆周转,提高运营效率。同时,假日期间,郑州公交还将加

大文旅专线和夜班公交开行密度,满足市民多样化出行需求。

端午节期间的郑州火车票、汽车票、机票均预订火热。汽车票方面,客流方向主要集中在登封、晋城、洛阳、济源、南阳、汝州、焦作等线路;铁路出行方面,目前郑州至西安、郑州至武汉等线路多趟车次已售罄。郑州机场机票预订量也呈现明显增长。郑州出发的热门目的地为深圳、乌鲁木齐、沈阳、珠海、广州。6月16日起,四川航空开通郑州至九寨沟直飞航线,这将为端午假期广大旅客前往西南旅游提供更多的便利。

### 文旅活动丰富多彩

三天小长假,广大市民的出游热情也相当高涨,市内多家景区也将针对端午节推出缤纷多姿的文旅活动。

端午假期,郑州方特旅游度假区届时将推出啤酒电音节、气泡之夜星光舞会、旱地龙舟赛等端午节系列活动,独特的游乐项目、缤纷的夜场活动、精彩的主题演出将为游客带来夏日

狂欢之旅。

6月21日至8月27日,“只有河南·戏剧幻城”将推出斑斓多彩的夏日焰火大会。这个端午假期,您可以带上家人去欣赏美丽的焰火晚会。

端午假期,中、高考生持准考证可免票游览康百万庄园,同行父母朋友均可享受门票八折优惠。郑州园博园面向今年初中、高中

及本、专科应届毕业生推出免票优惠。新密伏羲山三泉湖景区则面向今年全国高考生免门票。

携程发布的端午假期出游趋势预测显示,国内和多个出境热门目的地的酒店、机票均价将较五一假期有所降低,例如西安的酒店均价较五一降低29%、南京降低22%、广州降低19%。

## 卢森堡签证平台助力河南实现高水平对外开放 郑州实现“家门口”办理各种签证

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)昨日,在郑东新区航投文旅卢森堡旅游签证(郑州)便捷服务平台(简称卢森堡签证平台),一场赴英国研学团大型英国“如意签”团体签证活动顺利进行。当天上午,整个师生团队的指纹录入全部办理完毕。“在郑州家门口办签证真是太方便了,比起带孩子去外地办签证,这绝对是省时省心省力省钱。”一名学生家长拿着签证资料开心地说。在工作人员的指导下,他提交了申请材料,英国驻华使馆签证官现场用专业设备完成了对这名小学生的指纹信息采集。

航投文旅相关负责人告诉记者,本次英国“如意签”活动是疫情“乙类乙管”后、国际往来开放后,航投文旅承接的第一场大型团体签证活动,积极推进了中原地区与英国乃至欧洲地区的文化交流,为河南涉外教育、河南对外开放新境界提供有力支持。

签证平台的运营,河南对外开放之门越开越大。2018年4月16日,卢森堡旅游签证(郑州)便捷服务平台揭牌运营,郑州成为国内第三个可以本地办理卢森堡签证的城市。河南居民前往欧洲方便快捷,在家门口就可以轻松办理赴卢森堡的申根签证,舒心游历26个申根国家,完成“一

证多国”的顺畅旅程。

投入运营以来,卢森堡签证平台为河南人成功办理多国公务、旅游等不同类型的签证。今年5月,航投文旅顺利完成一支飞行团队中国—匈牙利因公签证办理,成功保障中原腹地飞往匈牙利布达佩斯国际机场货运航线顺利开航。随着市场出行需求逐步升温,航投文旅升级签证服务范围,由原来的26个申根国际扩增至全球80余个国家,主要包括英、美、澳、日、韩、新加坡、新西兰、越南、印尼、俄罗斯等热门国家的旅游、探亲、商务、留学等各类签证,凡团体签证均可实现“家门口”快速办理。

## 中国首届尼龙产业发展大会 6月19日启幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐刚领)昨日,记者从省政府新闻办召开第一届中国尼龙产业发展大会新闻发布会上获悉,为进一步擦亮中国尼龙城品牌形象,扩大知名度和影响力,推动尼龙新材料产业在更高层次、更高水平上加快发展,经与中国石油和化学工业联合会充分汇报沟通,河南省人民政府同意,平顶山市将于6月19日至20日举办第一届中国尼龙产业发展大会。

大会以“绿色转型、合作共赢”为主题,由河南省人民政府、中国石油和化学工业联合会联合主办,平顶山市人民政府、河南省工业和信息化厅、中国平煤神马集团、中国化工经济技术发展中心具体承办,以平顶山市作为发起地和永久会址,每两年举办一届。

据悉,平顶山是中国第一个自行勘探设计、开发建设的特大型煤炭基地,也是中国石油和化学工业联合会命名的“中国尼龙城”。